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NIVEAU DES BOUTEILLES

ABREVIATIONS

Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou 
d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon.  
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé.  
Consommez avec modération.

NIVEAUX 

B.G. : Base Goulot

T.L.B. : Très légèrement Basse

H.E. : Haute Epaule

M.E. : Mi-Epaule

B. : Basse-Epaule

V. : Vidange

N. I. : Non inspecté

N.M : Non millésimé

FORMATS

IMP : Impériale 6 litres

JERO : Jéroboam 5 litres*

DMg : Double Magnum 3 litres

Mag : Magnum 1.5 litre

*en champagne 3 litres.

ETIQUETTES-CAPSULES

e.l.a. : Etiquette Légèrement Abîmée

e.a. : Etiquette Abîmée

e.t.a. : Etiquette Très Abîmée

e.l.s. : Etiquette Légèrement Sale

e.f.s. : Etiquette Fanée ou Sale

e.t.h. : Etiquette Traces Humidité ou Tâchée

s.e. : Sans Etiquette

c.a. : Capsule Abîmée

c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée

s.c. : Sans Capsule

s.c. m. : Sans Collerette Millésime

clm.a : Collerette Millésime Abimée



Enchères en direct  
via www.interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire 
sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). 
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com communique à  
Maître Gérald Richard tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi 
que votre empreinte carte bancaire. Il se réserve de demander, le cas échéant, un 
complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable 
d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez Maître Gérald Richard, 
s’il le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au 
paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas 
de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge Maître Gérald Richard de toute 
responsabilité concernant l’envoi.

Ordres d’achat secrets 
via interencheres-live.com 
(majoration de 3% ht)

Maître Gérald Richard n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres 
déposés via interencheres-live.com. Vos enchères sont formées automatiquement 
et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère 
est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 9€ : 2€, de 10€ à 19€ : 5€, de 20€ à 
199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 100€, de 1 000€ à 4 999€ : 
200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 
49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ : 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. 
Si vous êtes adjudicataire via un ordre d’achat secret, vous autorisez Maître Gérald 
Richard, s’il le souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur majorés de 3% hors taxes. Maître Gérald Richard se dégage 
de toute responsabilité concernant l’envoi.

Compte tenu de la retransmission en direct de la vente et de la possibilité 
d’enchérir en live ou de déposer des ordres d’achats secrets, Maître Gérald 
Richard se réserve la possibilité de ne pas prendre en compte des demandes 
d’enchères téléphoniques après en avoir avisé les demandeurs.



les lots
Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

1	 5	 B	 ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru) (5 RSV 1999 DRC : Caisse Bois)	 1999	 3000	/	3250
			�   Dne de la Romanée Conti (1 e.l.s; 4 e.l.a. dont 1 recollée à un emplacement différent ;  

1 capsule très légèrement bombée)

2	 1	 B	 BONNES MARES (Grand Cru) 	 2005	 700	/	750
			   Georges Roumier (accrocs légers étiquette)

3	 1	 B	 BONNES MARES (Grand Cru) 	 2006	 300	/	325
			   Georges Roumier (e.l.a.)

4	 1	 B	 BONNES MARES (Grand Cru)	 2007	 300	/	325
			   Georges Roumier

5	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru)	 2007	 500	/	550
			   Georges Roumier

6	 1	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru)	 2008	 500	/	550
			   Georges Roumier

7	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN AUX MAZOYERES (1er Cru) 	 2005	 300	/	325
			   Christophe Roumier (e.l.s. + 1 accroc infime)

8	 1	 B	 PETRUS	 1993	 900	/	1000
			   Pomerol (e.t.a.)

9	 2	 B	 CHÂTEAU L’EGLISE CLINET 	 1993	 80	/	90
			   Pomerol (e.l.a.)

10	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1980	 90	/	110
			   GCC1 Pauillac (M.E.+; e.t.h.)

11	 4	 B	 CORNAS	 1995	 80	/	100
			   Domaine de Fauterie

12	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT MARBUZET	 1995	 340	/	380
			   Saint Estephe

13	 12	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 1997	 1440	/	1560
			   Groffier (e.t.h. légères)

14	 6	 B	 BONNES MARES (Grand Cru) 	 1997	 600	/	720
			   Groffier (3 e.l.a.)

15	 6	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LES HAUTS DOIX (1er Cru) 	 1997	 270	/	300
			   Groffier (1 à 2,6 cm sur capsule; e.t.h. légères dont 3 e.l.a.)

16	 6	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LA COMBE D’ORVEAU	 2000	 270	/	300
			   Anne Gros

17	 12	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY LA COMBE D’ORVEAU	 2003	 540	/	600
			   Anne Gros (1 à 2,5 cm; 1 e.a; 1 c.s.)

18	 6	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2003	 90	/	110
			   Anne Gros

19	 9	 B	 GEVREY CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru) 	 1997	 300	/	340
			   Trapet (e.t.a.)
	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN CLOS PRIEUR (1er Cru)	 1997			
			   Trapet

20	 3	 B	 LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1997	 150	/	165
			   Trapet (1 e.a; 2 e.t.a.)

21	 9	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 1999	 810	/	900
			   Confuron-Cotetidot



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

22	 6	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2000	 480	/	540
			   Confuron-Cotetidot

23	 12	 B	 GEVREY CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1er Cru) 	 1998	 420	/	480
			   Confuron-Cotetidot (e.t.h. légères dont 4 e.l.a. et 2 e.a; 1 clm.a; 3 s.c.m.)

24	 8	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY 	 1998	 160	/	180
			   Confuron-Cotetidot (1 s.c.m.)

25	 2	 B	 ROMANEE ST VIVANT (Grand Cru)	 1997	 260	/	280
			   Robert Arnoux

26	 3	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)	 1999	 180	/	210
			   Vincent Mongeard 

27	 12	 B	 MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) 	 1997	 270	/	300
			   Michelot (4 e.l.a; 2 e.a; 3 e.t.a; 2 clm.a.)

28	 6	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1997	 210	/	240
			   Louis Latour (2 e.l.a.)

29	 6	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1997	 210	/	240
			   Louis Latour (e.t.h. dont 2 e.l.a; 1 e.a.)

30	 6	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1998	 210	/	240
			   Louis Latour (e.f.s; légères dont 3 e.l.a.)

31	 6	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 1998	 210	/	240
			   Louis Latour (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.a.)

32	 1	 Mag	 ALOXE CORTON	 1999	 60	/	70
			   Louis Latour
	 1	 Mag	 ALOXE CORTON	 1994			
			   Louis Latour

33	 9	 B	 BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge (1er Cru) 	 2000	 225	/	270
			   Louis Latour

34	 6	 B	 BIENVENUE BATARD MONTRACHET (Grand Cru)	 1997	 300	/	330
			   Louis Latour

35	 6	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er Cru)	 1997	 110	/	130
			   Louis Latour

36	 6	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT Blanc (1er Cru)	 1997	 110	/	130
			   Louis Latour (4 e.t.h; 1 e.l.a.)

37	 8	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Blanc (1er Cru) 	 1995	 120	/	140
			   Louis Latour (2 e.l.a.)

38	 12	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Blanc 	 1997	 120	/	140
			   Louis Latour (7 e.t.h. dont 3 e.a.)

39	 12	 B	 PERNAND VERGELESSES ILES DES VERGELESSES (1er Cru) 	 1997	 140	/	160
			   Louis Latour (e.l.a.)

40	 5	 B	 PERNAND VERGELESSES ILES DES VERGELESSES (1er Cru)	 1997	 60	/	75
			   Louis Latour (e.l.a.)

41	 1	 B	 CHEVALIER MONTRACHET (Grand Cru) 	 1996	 70	/	80
			   Henri Clerc & Fils (clm. plissée)

42	 4	 B	 BATARD MONTRACHET (Grand Cru)	 1996	 200	/	220
			   Henri Clerc & Fils (1 étiquette plissée)

43	 3	 B	 BIENVENUE BATARD MONTRACHET (Grand Cru) 	 1996	 150	/	165
			   Henri Clerc & Fils (e.l.s.)

44	 11	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) 	 1996	 220	/	240
			   Henri Clerc & Fils (3 e.t.h.)

45	 7	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES (1er Cru) 	 1999	 160	/	180
			   Henri Clerc & Fils (2 e.l.a; clm.s.)
	 1	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 ?			
			   Louis Latour (e.t.a; 1997 ou 1998 ?)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

46	 4	 B	 POUILLY FUISSE VERS POUILLY	 2003	 90	/	110
			   Cordier P&F
	 1	 B	 POUILLY FUISSE VERS CRAS	 2003			
			   Cordier P&F
	 1	 B	 PERNAND VERGELESSES ILES DES VERGELESSES (1er Cru)	 1994			
			   Chandon de Briailles

47	 6	 B	 MACON FUISSE	 2003	 60	/	75
			   Cordier P&F

48	 11	 B	 COTE ROTIE	 1995	 300	/	340
			   Guigal

49	 1	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE 	 1997	 140	/	150
			   Guigal (e.l.a.)

50	 4	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE 	 1998	 720	/	800
			   Guigal (1 e.l.a; 1 accroc léger sommet capsule.)

51	 2	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE	 2000	 280	/	300
			   Guigal

52	 5	 B	 COTE ROTIE LA TURQUE 	 2001	 800	/	875
			   Guigal (2 e.l.a.)

53	 12	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE (Caisse Bois sans couvercle) 	 1995	 2040	/	2280
			   Guigal

54	 12	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE (Caisse Bois sans couvercle) 	 1997	 1680	/	1800
			   Guigal (1 e.l.a.)

55	 3	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE 	 1998	 540	/	600
			   Guigal (1 e.l.a.)

56	 8	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE 	 2000	 1120	/	1200
			   Guigal

57	 5	 B	 COTE ROTIE LA MOULINE 	 2001	 800	/	875
			   Guigal

58	 4	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 1992	 480	/	520
			   Guigal (3 e.l.a.)

59	 12	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE 	 1997	 1680	/	1800
			   Guigal

60	 1	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 1997	 140	/	150
			   Guigal (e.l.a.)

61	 5	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE 	 1998	 900	/	1000
			   Guigal (2 e.l.s; 1 e.t.)

62	 12	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE (Caisse Bois sans couvercle)	 1999	 3300	/	3600
			   Guigal

63	 6	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE 	 2000	 780	/	840
			   Guigal

64	 8	 B	 COTE ROTIE LA LANDONNE	 2001	 1280	/	1400
			   Guigal (2 e.l.a.)

65	 5	 B	 COTE ROTIE	 2000	 120	/	140
			   Jasmin

66	 12	 B	 CONDRIEU 	 1997	 180	/	210
			   Guigal (1 à 2,7 cm sur capsule)

67	 12	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE 	 1994	 540	/	600
			   Jaboulet Ainé (1 à 2,5 et 2 à 3 cm sur capsule)

68	 3	 B	 HERMITAGE EX VOTO Rouge (Caisse Bois) 	 2003	 450	/	480
			   Guigal (1 e.t.h.)

69	 3	 B	 HERMITAGE EX VOTO Blanc 	 2003	 300	/	330
			   Guigal



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

70	 10	 B	 SAINT JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE 	 2000	 200	/	230
			   Guigal (e.l.s.)

71	 12	 B	 SAINT JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (Caisse Bois sans couvercle)	2000	 240	/	270
			   Guigal

72	 12	 B	 SAINT JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (Caisse Bois sans couvercle)	2001	 240	/	270
			   Guigal

73	 12	 B	 SAINT JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (Caisse Bois sans couvercle)	2002	 180	/	210
			   Guigal

74	 6	 B	 SAINT JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE 	 2004	 110	/	130
			   Guigal

75	 3	 B	 CORNAS	 1995	 180	/	210
			   Clape

76	 12	 B	 CORNAS	 2001	 600	/	660
			   Clape

77	 12	 B	 CORNAS	 2001	 600	/	660
			   Clape

78	 3	 B	 CORNAS DOMAINE DE ST PIERRE	 1999	 60	/	70
			   Jaboulet Ainé (1 e.l.a.)

79	 8	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1997	 270	/	300
			   Clos des Papes

80	 12	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois)	 2001	 540	/	600
			   Clos des Papes

81	 12	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois)	 2001	 540	/	600
			   Clos des Papes

82	 8	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2001	 360	/	400
			   Clos des Papes (2 e.l.s; 1 e.t.h.)

83	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc 	 1991	 75	/	90
			   Domaine de Nalys (1 e.l.a; 1 e.a.)
	 2	 B	 CHÂTEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Blanc)	 1989			
			   Château la Gardine (1 à 3,7 cm sur capsule; e.t.h. dont 1 e.l.a.)
	 1	 B	 COTE ROTIE LES JUMELLES 	 1991
			   Jaboulet Ainé (e.l.a.)

84	 3	 Mag	 COTES DU RHONE LA MEME	 1998	 150	/	165
			   Gramenon (2 e.l.a.)

85	 4	 B	 COTES DU RHONE LES LAURENTIDES 	 1998	 70	/	90
			   Gramenon (2 e.l.a.)
	 2	 B	 COTEAUX DU LANGUEDOC PORTE DU CIEL	 2000	
			   Château de la Négly

86	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 	 1989	 220	/	240
			   GCC1A St Emilion (e.t.h.)

87	 5	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC 	 1998	 1500	/	1620
			   GCC1A St Emilion (2 B.G; 1 accroc bas capsule)

88	 7	 B	 CHÂTEAU FIGEAC	 1988	 420	/	490
			   GCC1B St Emilion (1 B.G; 1 bas capsule plissée)

89	 1	 B	 CHÂTEAU FIGEAC 	 1989	 70	/	80
			   GCC1B St Emilion (B.G.)

90	 8	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIERE 	 1995	 200	/	230
			   GCC1B St Emilion (3 e.t.h. légères; 1 e.l.a.)

91	 4	 B	 CHÂTEAU PAVIE  	 1994	 240	/	280
			   GCC1A St Emilion (1 e.t.h; 1 e.q.i.)

92	 7	 B	 CHÂTEAU PAVIE	 1995	 490	/	560
			   GCC1A St Emilion



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

93	 6	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1999	 1500	/	1620
			   GCC1 Pauillac

94	 10	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES 	 1988	 700	/	800
			   GCC5 Pauillac (4 B.G; 4 T.L.B.)

95	 4	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION 	 1998	 1000	/	1100
			   GCC1 Graves

96	 12	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION (Caisse Bois)	 1999	 2280	/	2400
			   GCC1 Graves

97	 12	 B	 CHÂTEAU PAPE CLEMENT (Caisse Bois sans couvercle) 	 1995	 600	/	660
			   CC Graves (2 e.l.s.)

98	 12	 B	 CHÂTEAU OLIVIER (Caisse Bois sans couvercle)	 1995	 180	/	210
			   CC Graves

99	 12	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (Caisse Bois sans couvercle)	 1994	 210	/	240
			   CC Graves

100	 4	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc 	 1994	 70	/	85
			   CC Graves

101	 5	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc 	 1996	 80	/	100
			   CC Graves

102	 3	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge 	 1990	 180	/	200
			   CC Graves (e.t.h.)
	 1	 B	 DOMAINE DE CHEVALIER Rouge	 1989			
			   CC Graves (e.t.h.)

103	 4	 B	 CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge	 1995	 60	/	75
			   Pessac-Léognan

104	 2	 B	 CHÂTEAU NENIN 	 1989	 60	/	70
			   Pomerol (e.t.h. dont 1 e.l.a.)

105	 2	 B	 CHÂTEAU PETIT VILLAGE	 1994	 60	/	70
			   Pomerol

106	 1	 Mag	 CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY 	 1986	 50	/	60
			   GCC3 Margaux (e.a.)

107	 4	 B	 CHÂTEAU POUJEAUX 	 1989	 80	/	100
			   Moulis (e.t.h. dont 1 e.l.a.)

108	 4	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU	 1995	 60	/	75
			   Moulis

109	 1	 B	 CHÂTEAU MONTROSE	 1990	 275	/	300
			   GCC2 St Estephe (e.l.s.)

110	 3	 B	 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 	 1994	 45	/	55
			   Saint Estephe (e.t.h.)

111	 12	 B	 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ (Caisse Bois sans couvercle)	 1995	 240	/	270
			   Saint Estephe (6 e.t.h. légères dont 1 e.l.a.)

112	 5	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE 	 1988	 150	/	175
			   GCC3 Haut Médoc (1 B.G; 2 H.E.+; 1 H.E; 1 e.l.a.)

113	 3	 B	 CHÂTEAU LA LAGUNE 	 1994	 75	/	85
			   GCC3 Haut Médoc (e.l.s.)

114	 1	 B	 CLOS DU MARQUIS	 1990	 60	/	75
			   Saint Julien
	 2	 B	 LA CROIX DE BEAUCAILLOU	 1995			
			   Saint Julien

115	 8	 B	 CHÂTEAU LA RAME RESERVE DU CHÂTEAU 	 1988	 90	/	110
			   Loupiac (2 B.G; 5 e.l.a; 3 e.t.a.)

116	 1	 Mag	 CHAMPAGNE DOM PERIGNON (Coffret)	 1995	 240	/	260
			   Moët & Chandon



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

117	 10	 B	 PINOT GRIS ALTENBOURG CUVEE LAURENCE (Grand Cru)	 2003	 120	/	140
			   Weinbach

118	 1	 B	 RIESLING SCHLOSSBERG VT (Grand Cru)	 2001	 40	/	50
			   Weinbach
	 1	 B	 GEWURZTRAMINER FURSTENTUM VT (Grand Cru)	 2001			
			   Weinbach

119	 8	 37,5 Cl	 VIN DE PAILLE	 1997	 100	/	120
			   Lornet

120	 2	 B	 BANDOL ROUGE 	 1983	 50	/	60
			   Château Pradeaux (1 B.G; 1 M.E.+; e.l.a.)
	 1	 B	 VDP DE L’HERAULT Rouge 	 1987			
			   Mas de Daumas Gassac (e.a.)

121	 6	 B	 MUSCAT DU CAP CORSE	 2000	 60	/	75
			   Arena

122	 2	 B	 MAURY CUVEE SPECIALE 10 ANS D’AGE (mise en bouteille en 1999)	 NM	 30	/	40
			   Mas Amiel

123	 12	 B	 BANYULS HORS D’AGE SOLERA (mise en bouteille en janvier 1999)	 NM	 120	/	140
			   Domaine du Mas Blanc

124	 8	 B	 BANYULS HORS D’AGE SOLERA (mise en bouteille en janvier 1999) 	 NM	 80	/	100
			   Domaine du Mas Blanc (e.l.a.)

125	 10	 B	 BANYULS RIMAGE LA COUME 	 1998	 100	/	120
			   Domaine du Mas Blanc (B.G.- sinon mieux.)

126	 1	 B	 BANYULS RIMAGE 	 1994	 45	/	55
			   Domaine du Mas Blanc
	 1	 B	 BANYULS RIMAGE 	 1985			
			   Domaine du Mas Blanc
	 1	 B	 BANYULS CUVEE PRESIDENT HENRI VIDAL	 1979		
			   Cellier des Templiers (e.t.a.)

127	 3	 B	 BARBARESCO MARTINENGA	 1989	 50	/	60
			   Marchesi di Gresy (2 B.G; 1 T.L.B; 1 e.a.)

128	 6	 B	 BARBARESCO MARTINENGA	 1992	 100	/	120
			   Marchesi di Gresy (1 e.l.a.)

129	 3	 B	 BARBARESCO MARTINENGA CAMP GROS	 1993	 50	/	60
			   Marchesi di Gresy (B.G.)

130	 2	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1978	 100	/	120
			   Guy Castagnier (2,5 cm sur capsule; e.t.h. légères dont 1 e.l.a; clm.a.)

131	 2	 B	 CLOS ST DENIS (Grand Cru) 	 1978	 75	/	90
			   Guy Castagnier (1 à 4 cm sur capsule; e.l.a; clm.a; 1 accroc capsule)

132	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1978	 120	/	140
			   Guy Castagnier (1 à 4,8 cm sur capsule; e.a; 2 clm.a; 2 c.c.)

133	 1	 B	 GEVREY CHAMBERTIN 	 1978	 70	/	90
			   Guy Castagnier (e.a; clm.a.)
	 1	 B	 MOREY ST DENIS 	 1978		
			   Guy Castagnier (3 cm sur capsule; e.a; clm.a.)
	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 1979		
			   Gilbert Vadey (e.l.a; clm.s; 1 accroc léger capsule)

134	 9	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1979	 270	/	300
			   Gilbert Vadey (1 e.l.s; 7 e.l.a; 1 e.a; 4 clm.s; 2 clm.a; 2 c.s.)

135	 2	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1979	 60	/	70
			   Gilbert Vadey (e.l.s.)

136	 4	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1979	 120	/	140
			   Gilbert Vadey  (e.l.a; clm.s. + 1 accroc; 2 c.s.)	
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137	 2	 B	 CLOS ST DENIS (Grand Cru) 	 1979	 60	/	70
			   Gilbert Vadey (1 e.t.h; 1 e.t.a; 1 clm. tachée)

138	 5	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)	 1980	 175	/	200
			   Gilbert Vadey (e.l.a.)

139	 7	 B	 BONNES MARES (Grand Cru) 	 1980	 230	/	260
			   Guy Castagnier (5 e.l.s. + 1 accroc; 1 e.t.h; 1 s.e. supposée; 5 clm.s. légères; 1 clm.a; 1 s.c.m.)

140	 7	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1980	 200	/	230
			   Gilbert Vadey (1 e.t.h. légère; 2 e.a; 2 e.t.a; 2 quasi s.e; 1 clm. tachée; 1 c.a. bas de jupe)

141	 2	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1980	 60	/	70
			   Gilbert Vadey (e.l.a.)

142	 4	 B	 MAZY CHAMBERTIN (Grand Cru)	 1982	 120	/	140
			   Guy Castagnier (e.t.h. légères; clm.s. légères; 1 c.l.a.)

143	 6	 B	 CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 	 1982	 180	/	210
			   Guy Castagnier (5 e.l.s; 1 e.t.h; c.s.)

144	 1	 B	 LATRICIERES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1981	 90	/	105
			   Guy Castagnier (e.l.s.)
	 1	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 1982			
			   Guy Castagnier (e.l.a; clm.s.)
	 1	 B	 CLOS ST DENIS (Grand Cru) 	 1983		
			   Guy Castagnier (e.l.s. + 1 accroc.)

145	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT BAILLY	 2005	 160	/	180
			   CC Graves (e.l.s. avec accrocs légers)

146	 2	 B	 CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD	 2001	 80	/	90
			   GCC4 Pauillac

147	 2	 B	 CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD	 1999	 80	/	90
			   GCC4 Pauillac

148	 3	 B	 CHÂTEAU GISCOURS	 2001	 110	/	130
			   GCC3 Margaux (e.t. légères à e.l.a.)

149	 3	 B	 CHÂTEAU GISCOURS 	 2002	 100	/	120
			   GCC3 Margaux (2 e.t. légères; 1 e.t.)

150	 3	 B	 CHÂTEAU LEOVILLE BARTON	 2004	 135	/	150
			   GCC2 St Julien (e.l.s.)

151	 1	 B	 CORTON CLOS DES CORTONS (Grand Cru) 	 2009	 90	/	100
			   Faiveley (1 accroc étiquette)

152	 1	 B	 RUCHOTTES CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2013	 200	/	220
			   Mugneret-Gibourg

153	 3	 B	 CLOS VOUGEOT VIEILLES VIGNES (Grand Cru) 	 2006	 240	/	270
			   Château de la Tour (1 e.t; 1 clm.s.)

154	 6	 B	 BOURGOGNE CHARDONNAY	 2006	 100	/	120
			   Anne Gros (e.l.s.)

155	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PERIGNON  (étui sale)	 1980	 180	/	200
			   Moët & Chandon

156	 12	 B	 CHÂTEAU PETIT VILLAGE (Caisse Bois)	 1986	 660	/	780
			   Pomerol (T.L.B. sinon mieux)

157	 2	 Mag	 CHÂTEAU SERGANT 	 1975	 60	/	70
			   Lalande de Pomerol (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t. légères.)

158	 3	 B	 CHÂTEAU MALESCASSE 	 1975	 50	/	60
			   GCC5 Haut Médoc (T.L.B; e.f.s.)

159	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLEMENT 	 1970	 130	/	150
			   CC Graves (H.E; e.t.h. dont 1 e.l.a; c.c.)

160	 3	 B	 CHÂTEAU SERGANT 	 1961	 90	/	105
			   Lalande de Pomerol (2 T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a.)
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161	 3	 B	 CHÂTEAU DU TAILHAS 	 1961	 120	/	135
			   Pomerol (T.L.B; e.t.h. dont 1 e.a.)

162	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 	 1961	 110	/	130
			   GCC2 Pauillac (M.E.+; e.a; c.a.)

163	 1	 B	 CHÂTEAU SIGALAS RABAUD 	 1955	 130	/	150
			   CC1 Sauternes (H.E; e.l.s; 1 accroc léger capsule)

164	 1	 B	 CHÂTEAU D’ARCHE LAFAURIE	 1943	 90	/	110
			   CC2 Sauternes (e.t.h; c.c.)

165	 6	 B	 CHÂTEAU RECOUGNE	 1995	 60	/	75
			   Bordeaux Supérieur

166	 3	 B	 POUILLY FUISSE LA MARECHAUDE	 2012	 50	/	60
			   Saumaize

167	 1	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2008	 80	/	90
			   Domaine du Vieux Télégraphe

168	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2006	 120	/	135
			   Domaine du Vieux Télégraphe

169	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE BARBE RAC	 2006	 70	/	80
			   Chapoutier

170	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1998	 120	/	140
			   Domaine la Roquète (e.l.s. dont 1 e.l.a; 1 clm.a.)

171	 2	 B	 COGNAC VSOP PRIVILEGE (étui)	 NM	 60	/	70
			   Hennessy

172	 1	 2 L	 WHISKY RED LABEL (L.B.) (étui)	 NM	 30	/	40
			   Johnnie Walker

173	 2	 B	 BONNES MARES (Grand Cru)	 2008	 200	/	220
			   Dominique Laurent

174	 1	 JERO	BOURGOGNE Blanc (Caisse Bois)	 2000	 50	/	60
			   Domaine des Courtines

175	 1	 JERO	BEAUNE AUX CRAS (Caisse Bois)	 2000	 100	/	120
			   Domaine des Courtines

176	 1	 B	 BAS ARMAGNAC XO (Coffret avec carafe fait main)	 NM	 60	/	75
			   Château de Laubade

177	 2	 B	 BANDOL Rouge 	 1983	 60	/	75
			   Château de Pibarnon (H.E.+; 1 e.t.h; 1 e.a.)
	 1	 B	 COTE ROTIE 	 1975		
			   Barrière (e.t.a; clm.s.)

178	 8	 1/2 B	CHÂTEAU SIGOGNAC 	 1988	 40	/	50
			   Haut Médoc (T.L.B; e.t.)

179	 3	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE 	 1982	 120	/	135
			   GCC4 St Julien (1 M.E.+; 1 M.E; 1 B.E.+)

180	 2	 B	 VOLNAY CUVEE MONCEAU	 1973	 45	/	55
			   Lionel Dufour
	 1	 B	 VOLNAY CLOS DU VILLAGE	 1970		
			   Lionel Dufour

181	 1	 B	 ALOXE CORTON	 1974	 40	/	50
			   Lupé-Cholet
	 1	 B	 POMMARD	 1973			
			   Lupé-Cholet (3,2 cm; e.l.a; clm. plissée)
	 1	 B	 MEURSAULT	 1978	
			   Parisot & Cie (3 cm; e.t. légères)
	 1	 B	 POMMARD	 1985		
			   Derats-Dumay (3,2 cm)
	 1	 B	 BOUGOGNE ALIGOTE	 1978		
			   Parisot & Cie (e.l.a; cl    m.s; c.s.)
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182	 6	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE	 NM	 120	/	140
			   Chapoutier (2 à 3 cm sur capsule; années 70)

183	 4	 B	 HERMITAGE LA SIZERANNE	 NM	 120	/	140
			   Chapoutier (2 à 3 et 2 à 3,5 cm sur capsule; années 70)
	 2	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 NM		
			   Chapoutier (3 cm sur capsule; e.t.h; années 70)

184	 2	 B	 RHUM 	 NM	 30	/	40
			   St James (L.B; 1 e.t.a; 1 s.e.)
	 1	 B	 COGNAC 	 NM		
			   ? (e.q.i.)
	 1	 B	 EAU DE VIE BLANCHE 	 NM		
			   Nicolas (L.B; e.a.)
	 1	 B	 ARMAGNAC NAPOLEON	 NM		
			   Ducastaing (e.a; habillage toile de jute.)

185	 1	 B	 BAS ARMAGNAC XO (Coffret)	 NM	 40	/	50
			   Château de Laubade

186	 1	 JERO	BOURGOGNE BLANC (Caisse Bois)	 2000	 50	/	60
			   Domaine des Courtines

187	 2	 B	 COTE ROTIE LES GRANDES PLACES	 2004	 90	/	100
			   Gérin

188	 2	 B	 COTE ROTIE LA SEREINE NOIRE	 2001	 100	/	120
			   Gangloff

189	 3	 B	 COTE ROTIE 	 1996	 45	/	55
			   Remillier (e.l.s.)

190	 6	 B	 COTE ROTIE 	 1998	 150	/	175
			   Guigal (2 e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 clm. illisible)

191	 10	 B	 COTE ROTIE	 2004	 230	/	260
			   Guigal (accrocs sur 2 cm)

192	 1	 Mag	 COTE ROTIE 	 1991	 40	/	50
			   Domaine de Bonserine (3,5 cm sur capsule; e.l.s; c.a. mal sertie)

193	 1	 B	 COTE ROTIE	 2000	 55	/	65
			   Jasmin (e.a.)
	 1	 B	 COTE ROTIE AMPHORALIS	 1999		
			   Levet
	 1	 B	 SAINT JOSEPH Rouge	 2013		
			   Montez

194	 1	 Mag	 SAINT JOSEPH CUVEE DU PAPY	 2013	 90	/	105
			   Montez
	 1	 Mag	 SAINT JOSEPH CUVEE DU PAPY	 2012		
			   Montez
	 1	 Mag	 RESERVE DE LA COMTESSE	 2007		
			   Pauillac (e.l.a.)

195	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2011	 60	/	70
			   Domaine de Marcoux

196	 1	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2005	 50	/	60
			   Remoissenet P&F (e.t.a.)

197	 6	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2000	 300	/	330
			   Remoissenet P&F (e.t.h. à e.t.a.)

198	 6	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 	 1997	 300	/	330
			   Remoissenet P&F (e.t.h. dont 3 e.a.)

199	 5	 B	 MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) 	 1998	 110	/	130
			   Remoissenet P&F

200	 5	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 	 2000	 110	/	130
			   Remoissenet P&F (e.l.s.)
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201	 3	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES  (1er Cru)	 1998	 130	/	150
			   Remoissenet P&F (e.l.s.)
	 1	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES FOLATIERES  (1er Cru) 	 2000		
			   Remoissenet P&F (e.l.s.)
	 1	 B	 PULIGNY MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 	 1998		
			   Remoissenet P&F
	 1	 B	 MEURSAULT GENEVRIERES (1er Cru) 	 2004	
			   Remoissenet P&F (e.t.a; clm.s.)

202	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h.)	 1998	 210	/	230
			   GCC1 Graves

203	 2	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION 	 1963	 250	/	280
			   GCC1 Graves (1 à 4,5 et 1 à 7 cm sur capsule; e.f.s; c.s.)	
	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 	 1970	
			   GCC1 Pauillac (M.E.-; e.t.h. à e.a; c.s.)

204	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES	 1999	 55	/	65
			   GCC5 Pauillac (e.t.h.)

205	 1	 B	 CHÂTEAU BOYD CANTENAC 	 1997	 40	/	50
			   GCC3 Margaux (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU SIRAN (e.a.)	 1995	
			   Margaux (e.l.s.)

206	 1	 B	 CORTON (Grand Cru) 	 2001	 75	/	90
			   Girardin (e.a.)
	 1	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru) 	 2003	
			   Darnat (e.a.)
	 1	 B	 VOLNAY LES CAILLERETS (1er Cru) 	 2002	
			   Jean Marc Bouley (e.t.h. à e.l.a.)

207	 1	 B	 VOSNE ROMANEE 	 2001	 75	/	90
			   Ravaut
	 1	 B	 VOSNE ROMANEE 	 2005	
			   Manuel Olivier
	 2	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE LES LAVIERES (1er Cru)	 1997	
			   Dubreuil-Cordier (e.t.h; 1 clm.s.)
	 1	 B	 MARANGES CLOS ROUSSOT (1er Cru) 	 1990	
			   Belland (e.t.h. + 1 accroc)

208	 1	 B	 COTE ROTIE	 2005	 70	/	85
			   Guigal
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT SARPE 	 1943	
			   GCC St Emilion (B.E.+; e.l.a; c.c. et bombée)
	 1	 B	 COGNAC FINS BOIS 	 NM		
			   Château de Beaulon (L.B; e.l.a.)

209	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1968	 60	/	75
			   Domaine Pierre Coicaud

210	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1969	 60	/	75
			   Domaine Pierre Coicaud (1 à 3,5 cm sur capsule)

211	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1971	 50	/	60
			   Domaine Pierre Coicaud (3 à 3,5 cm et 3 à 4 cm sur capsule)

212	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1972	 60	/	75
			   Domaine Pierre Coicaud (2 à 3,5 cm sur capsule)

213	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1973	 60	/	75
			   Domaine Pierre Coicaud

214	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON	 1975	 50	/	60
			   Domaine Pierre Coicaud (3 à 3 cm et 1 à 3,5 cm sur capsule)
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215	 6	 B	 COTEAUX DU LAYON 	 1990	 50	/	60
			   Domaine Pierre Coicaud

216	 1	 B	 LA GRANDE RUE (Grand Cru)	 2000	 140	/	150
			   Lamarche

217	 1	 B	 ECHEZEAUX (Grand Cru)	 2000	 70	/	80
			   Lamarche

218	 2	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru)	 2006	 240	/	260
			   Liger-Belair

219	 3	 B	 CHARMES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2001	 105	/	120
			   Taupenot-Merme

220	 2	 B	 MAZOYERES CHAMBERTIN (Grand Cru) 	 2003	 70	/	80
			   Taupenot-Merme

221	 2	 B	 VOLNAY SANTENOTS (1er Cru)	 2002	 60	/	70
			   Glantenay

222	 2	 B	 VOLNAY SANTENOTS (1er Cru)	 2004	 75	/	90
			   Glantenay
	 1	 B	 POMMARD RUGIENS (1er Cru)	 2001			
			   Glantenay

223	 1	 B	 NUITS ST GEORGES LES BOUSSELOTS (1er Cru)	 2001	 50	/	60
			   Gavignet
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES 	 2010			
			   Berrange
	 1	 B	 HAUTES COTES DE NUITS LES DAMES HUGUETTES	 2007			
			   Tardy

224	 2	 B	 COTE ROTIE	 1990	 60	/	70
			   Barge

225	 1	 B	 COTE ROTIE	 1999	 90	/	110
			   François
	 1	 B	 COTE ROTIE	 1999			
			   Blanc
	 1	 B	 COTE ROTIE	 1998		
			   Blanc
	 1	 B	 GIGONDAS	 2001			
			   Saint Gayan
	 1	 B	 GIGONDAS	 1999			
			   Saint Gayan

226	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR	 1997	 230	/	250
			   GCC1 Pauillac

227	 2	 B	 CHÂTEAU PRIEURE LICHINE	 2000	 80	/	90
			   GCC4 Margaux

228	 3	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET	 2001	 80	/	100
			   Haut Médoc

229	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET	 2003	 50	/	60
			   Haut Médoc
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230	 2	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET	 2004	 45	/	55
			   Haut Médoc

231	 3	 B	 CHÂTEAU HAUT SEGOTTES	 2000	 45	/	55
			   GC St Emilion

232	 1	 JERO	CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2007	 275	/	300
			   Château de Beaucastel

233	 9	 50 Cl	 COTEAUX DU LANGUEDOC LA FALAISE	 2010	 135	/	160
			   Château la Négly

234	 6	 B	 COTES DU RHONE LES GARRIGUES 	 2009	 110	/	130
			   Domaine de la Janasse (e.l.s.)

235	 3	 B	 COTES DU RHONE Blanc	 2014	 50	/	60
			   Charvin
	 2	 B	 COTES DU RHONE Blanc	 2013			
			   Charvin

236	 1	 Mag	 COTE ROTIE LA BROCARDE	 2011	 100	/	110
			   Villard

237	 3	 Mag	 FAUGERES TRANSHUMANCE	 2009	 90	/	105
			   Gaillard

238	 6	 B	 CHÂTEAU l’HERMITAGE 	 2008	 160	/	180
			   GC St Emilion

239	 3	 B	 VDP DE L’HERAULT Blanc	 2007	 70	/	80
			   Mas de Daumas Gassac

240	 1	 B	 CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE	 1970	 130	/	150
			   Taittinger (L.B; e.t.h. légères; c.c. légères; aspect limpide)

241	 1	 B	 CHAMPAGNE Rosé	 1959	 70	/	90
			   Besserat de Bellefon (e.t.h; aspect légèrement trouble)
	 1	 B	 CHAMPAGNE CORDON ROUGE 	 NM			
			   Mumm (e.t.h; coiffe légèrement sale)
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT	 NM		
			   Robert de Monty
	 1	 B	 CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS	 NM			
			   Troisgros (e.l.a; coiffe sale)

242	 3	 B	 CHAMPAGNE BICENTENAIRE DE LA REVOLUTION FRANCAISE	 NM	 75	/	90
			   De Castellane (Coffret) 1 coiffe abimée

243	 2	 1/2 B	BONNES MARES (Grand Cru) 	 1919	 140	/	160
			   Chauvenet (4 cm sur capsule; e.l.s; 1 clm.a. partiellement lisible; capsules bombées et légèrement abimées)
	 3	 1/2 B	GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 	 1919	
			   Chauvenet (1 à 3,5; 1 à 3,7 et 1 à 4,2 cm sur capsule; 1 clm.a; capsules bombées et abimées; légèrement suinteuses)

244	 2	 B	 GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 	 1919	 90	/	110
			   Chauvenet (1 à 4,8 et 1 à 5,5 cm sur capsule; 1 e.l.a; 1 illisible supposée; capsules sales dont 1 bombée avec traces de coulures)

	 1	 B	 CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 	 1915		
			   Chauvenet (5,5 cm sur capsule; e.t.a. peu lisible; c.a. sommet; légèrement suinteuse)

245	 3	 B	 CHAMBOLLE MUSIGNY 	 1985	 60	/	75
			   Perrot-Minot (2 e.l.a; 1 e.a; 1 clm.a.)

246	 2	 B	 GEVREY CHAMBERTIN TASTEVINE	 1988	 45	/	55
			   Thorin
	 1	 B	 NUITS ST GEORGES	 1973			
			   Boveaux (e.l.s; clm.s.)

247	 6	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge 	 1985	 60	/	75
			   Bernard Moreau (e.t.a. à e.q.i; clm.a.)
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248	 2	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET CLOS DU CHÂTEAU (1er Cru)	 1979	 40	/	50
			   Château de la Maltroye (e.l.a.)
	 1	 B	 CHASSAGNE MONTRACHET MORGEOT CLOS CHARREAU (1er Cru)	 1985			
			   Belland

249	 4	 B	 MERCUREY 	 1983	 50	/	60
			   Domaine du Château de Mercey (1 e.t.h.)
	 1	 B	 MERCUREY 	 1985			
			   Chanut Frères (3 cm; e.l.a; clm.s.)
	 1	 B	 AUXEY DURESSES LES BUISSONS ROUGES (1er Cru) 	 1982			
			   Domaine du Clos Ste Marie (e.l.s.)
	 2	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE TASTEVINE	 1985		
			   Issincourt
	 1	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE	 1985		
			   Lionel Dufour (e.q.i.)
	 1	 B	 HAUTES COTES DE BEAUNE	 1976	
			   Gautrelet (3,5 cm)

250	 1	 B	 VIN JAUNE	 1982	 50	/	60
			   Henri Maire
	 1	 B	 VIN JAUNE	 1992		
			   Caveau des Jacobins
	 1	 B	 CHÂTEAU DU ROY 	 1990	
			   GC St Emilion (T.L.B.)

251	 2	 B	 BANYULS TERRE ROCHEUSE DEMI-DOUX	 1979	 45	/	55
			   Cellier des Templiers (e.a; 1 clm.a.)
	 1	 B	 BANYULS MAS DE LA SERR 	 ?			
			   Cellier des Templiers (e.t.a; clm. illisible)

252	 1	 B	 BANYULS ANCESTRAL SEC	 2002	 30	/	40
			   Cellier des Templiers (e.l.a.)
	 1	 B	 BANYULS RIMATGE	 2002			
			   Cellier des Templiers
	 1	 B	 BANYULS	 2008			
			   Beauceant
253	 1	 B	 BANYULS GARANCE RUBIS 	 NM	 35	/	45
			   Cellier des Templiers (e.t.a.)
	 1	 B	 BANYULS SAINT VICENS	 ?			
			   Cellier des Templiers (e.t.a; clm. illisible)
	 1	 B	 BANYULS	 NM			
			   Jean d’Estavel
	 1	 B	 APERITIF A BASE DE VIN CARTAGENE	 1988			
			   Domaine de la Devèze
	 1	 B	 LIQUEUR 	 NM			
			   Loghan Ora

254	 2	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 2005	 60	/	70
			   Chapoutier

255	 2	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 2002	 75	/	90
			   Chapoutier
	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 1995		
			   Chapoutier

256	 6	 B	 CHÂTEAU RESPIDE MEDEVILLE Blanc	 1990	 60	/	75
			   Graves (T.L.B.-; e.l.a.)

257	 6	 B	 CHÂTEAU RESPIDE Blanc 	 1980	 30	/	40
			   Graves (2 B.G; e.t.h. à e.l.a.)
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258	 1	 B	 CHÂTEAU COUTET 	 1990	 100	/	120
			   CC1 Sauternes (e.l.a.)
	 1	 B	 CHÂTEAU SUDUIRAUT	 1990			
			   CC1 Sauternes (e.t. légère)
	 1	 50 Cl	 CHÂTEAU SUDUIRAUT	 1994			
			   CC1 Sauternes

259	 6	 B	 CONDRIEU (3 e.l.a.)	 1994	 90	/	110
			   Guigal

260	 6	 B	 CHÂTEAU CABANNES Blanc 	 1989	 30	/	40
			   Graves (1 H.E.+; 1 M.E.+)

261	 3	 B	 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE	 1975	 120	/	135
			   GCC2 St Julien (1 à 3,2; 1 à 4 et 1 à 4,5 cm sur capsule; e.t. dont 1 e.l.a; c.c. légères)

262	 3	 B	 HERMITAGE LES BESSARDS	 2001	 210	/	240
			   Delas

263	 1	 Mag	 CORTON CHARLEMAGNE DOMAINE DU PAVILLON (Grand Cru)	 2007	 75	/	90
			   Bichot

264	 3	 B	 LES FORTS DE LATOUR	 1994	 180	/	210
			   Pauillac (e.t.)

265	 1	 B	 CHÂTEAU PAPE CLEMENT	 1994	 60	/	70
			   CC Graves (e.t.)
	 1	 B	 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge (e.l.s.)	 1994			
			   CC Graves

266	 2	 B	 CHÂTEAU BRANE CANTENAC 	 1970	 80	/	90
			   GCC2 Margaux (1 B.G; 1 H.E; e.l.s.)

267	 2	 B	 CHÂTEAU LYNCH BAGES 	 1970	 100	/	120
			   GCC5 Pauillac (1 H.E; 1 M.E.+; e.t.h. à e.a; 1 c.a.)

268	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BRION 	 1970	 120	/	130
			   GCC1 Graves (4,5 cm sur capsule; e.t.h.)

269	 3	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU 	 1989	 40	/	50
			   Moulis (B.G; e.l.s.+ 1 accroc.)

270	 1	 B	 CHÂTEAU GAZIN 	 1987	 40	/	50
			   Pomerol (e.l.a.)
	 1	 B	 CHÂTEAU MAUCAILLOU 	 1993			
			   Moulis (e.l.s.)
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BOMMES 	 1992		
			   Sauternes (e.t.h.)

271	 2	 B	 CORTON LES MARECHAUDES (Grand Cru) 	 1985	 30	/	40
			   Michel Moillard (1 à 4,5 cm; e.t.h. dont 1 e.l.a.)
	 1	 B	 DOMAINE DE CABIROL 	 1976		
			   Bordeaux (e.t.h.)

272	 6	 B	 CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD 	 1979	 60	/	75
			   GCC St Emilion (2 T.L.B; 2 H.E.+; 1 H.E; e.l.s; 1 e.a.)

273	 3	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE LAVIERES (1er Cru) 	 1978	 60	/	75
			   Dubreuil-Bize (3 cm ou mieux; e.t.h. légères)
	 1	 B	 SAVIGNY LES BEAUNE LAVIERES (1er Cru) 	 1977			
			   Dubreuil-Bize 3,5 cm; e.l.a; clm.s.
	 1	 B	 ANJOU MOELLEUX 	 1949	
			   Vihiers (4 cm sur capsule; e.l.s.)

274	 5	 B	 CLOS DES LIONS Rouge 	 1972	 30	/	40
			   Graves (1 B.G; 1 H.E; e.t.h. légères)

275	 5	 B	 CHÂTEAU DES MOULINETS 	 1975	 30	/	40
			   Haut Médoc (1 T.L.B; 4 H.E.+; e.t.h.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

276	 3	 B	 CHÂTEAU COMET-MAGEY 	 1978	 50	/	60
			   Sauternes (1 B.G; 2 H.E; e.t.h. dont 1 e.a; clm.s; c.s. + 1 accroc.)
	 2	 B	 CHÂTEAU COMET-MAGEY 	 1988			
			   Sauternes (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.)

277	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1959	 300	/	350
			   GCC1 Pauillac (B.E.+; e.t.h. à e.l.a; n° 123830)

278	 1	 B	 CHAMPAGNE CUVEE WILLIAM DEUTZ	 1979	 60	/	75
			   Deutz (e.a; absence de coiffe sommet; aspect limpide)

279	 1	 B	 CHÂTEAU RABAUD PROMIS 	 1959	 80	/	100
			   CC1 Sauternes (H.E.-; e.t.h; c.s.)

280	 1	 B	 MEURSAULT CHARMES (1er Cru) 	 1990	 40	/	50
			   Rougeot (e.l.s.)
	 1	 B	 VOSNE ROMANEE 	 1991		
			   Chazons (e.t.h.)
	 1	 B	 CHÂTEAU DE MIRAIL 	 1982		
			   Graves (T.L.B; e.t.h.)
	 1	 B	 HERMITAGE CHANTE ALOUETTE	 NM		
			   Chapoutier (e.l.s.)

281	 6	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1998	 50	/	60
			   Mas St Louis
282	 3	 B	 BANDOL Rouge	 1990	 180	/	210
			   Château de Pibarnon (T.L.B; 2 e.l.a; 1 e.t.a; 1 capsule bombée)
	 3	 B	 BANDOL Rouge 	 1989		
			   Château de Pibarnon (e.l.a.)

283	 10	 B	 CHABLIS VAULIGNOT (1er Cru) 	 1990	 120	/	140
			   Jean Claude Dauvissat (2 e.l.a.)

284	 1	 Mag	 CHÂTEAU LAGRANGE (Caisse Bois)	 1996	 60	/	75
			   GCC3 St Julien

285	 6	 B	 POUILLY FUME CUVEE MAJORUM  (Caisse Bois)	 1990	 75	/	90
			   Michel Redde (1 à 3,5 cm)

286	 6	 B	 GEWURZTRAMINER (Caisse Bois)	 1985	 30	/	40
			   Wolfberger

287	 12	 B	 SANCERRE Rouge	 1989	 60	/	75
			   Domaine de la Moussière

288	 12	 B	 MOULIN A VENT DES HOSPICES DE ROMANECHE THORINS 	 1988	 60	/	75
			   Hospices Civiles (3 c.c.)	

289	 3	 B	 GEWURZTRAMINER BRAND VT (Grand Cru) 	 1983	 40	/	50
			   François Baur (1 à 3,5 et 1 à 4,5 cm)
	 1	 B	 RIESLING LES PIERRETS 	 2007		
			   Josmeyer
	 1	 B	 RIESLING 	 2007		
			   Muller-Catoir
	 1	 B	 RIESLING 	 2007		
			   Weiseburgunder

290	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVEE GUIGONE DE SALINS	 1988	 20	/	30
			   Syndicat des Négociants (c.l.a.)
	 2	 B	 CAIRANNE ANTIQUE 	 1996			
			   Cave de Cairanne

291	 1	 JERO	CHAMPAGNE VINTAGE 	 1947	 80	/	100
			   Lanson (T.L.B; e.t.h. à e.l.a; coiffe sale et abimée avec traces de coulures anciennes ?)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

292	 1	 B	 GRAND ARMAGNAC FONDATEUR VSOP	 NM	 90	/	110
			   Janneau (forme basquaise)
	 1	 B	 COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (étui)	 NM		
			   Rémy Martin
	 1	 B	 PORTO	 1944	
			   Santhiago (T.L.B; légèrement suinteuse; mise en bouteille en 1982)

293	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VEP (Caisse Bois)	 NM	 80	/	100
			   Pères Chartreux

294	 1	 B	 BENEDICTINE (étui)	 NM	 15	/	20
			   Abbaye de Fécamp

295	 3	 B	 CHÂTEAU GOMBAUDE GUILLOT	 1998	 60	/	70
			   Pomerol

296	 12	 B	 CORTON CHARLEMAGNE (Grand Cru)	 1984	 300	/	340
			   Naigeon-Chauveau (e.t.h. légères)

297	 6	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET	 2001	 180	/	210
			   Haut Médoc

298	 3	 B	 COTE ROTIE	 2003	 105	/	120
			   Clusel Roch

299	 6	 B	 GEVREY CHAMBERTIN	 2008	 120	/	140
			   Domaine Legou

300	 1	 B	 VOSNE ROMANEE TASTEVINE	 1998	 15	/	20
			   Reine Pédauque

301	 3	 B	 POMMARD 	 1990	 75	/	90
			   Chottier (e.l.s.)
	 1	 B	 ALOXE CORTON	 2007		
			   Pinte
	 1	 B	 ALOXE CORTON	 1997		
			   Misserey

302	 2	 B	 CROZES HERMITAGE Rouge	 2000	 60	/	75
			   Vidal-Fleury (clm.a.)
	 2	 B	 COTES DU RHONE Rouge	 2000		
			   Vidal-Fleury
	 2	 B	 CHÂTEAU MOULIN BLANC LA CHAPELLE	 1990	
			   Montagne St Emilion (T.L.B; e.l.s.)
	 2	 B	 COTE DE BEAUNE VILLAGES	 1998	
			   Jaffelin
	 1	 B	 HAUTES COTES DE NUITS 	 1996	
			   Charles Vienot
	 2	 B	 BOURGOGNE COTE CHALONNAISE	 1998	
			   Producteurs de Buxy

303	 1	 B	 VOSNE ROMANEE 	 1991	 80	/	100
			   Thomas Bassot (e.l.a; clm.s.)
	 2	 B	 FIXIN 	 1990	
			   Thomas Bassot (e.l.s.)
	 1	 B	 SANTENAY MALADIERES (1er Cru)	 1990	
			   Thomas Bassot (e.t.h; clm.s.)
	 1	 B	 SANTENAY (1er Cru)	 1989	
			   Thomas Bassot (e.t.h; clm.s.)
	 2	 B	 GIVRY 	 1987	
			   Thomas Bassot (1 e.t.h; 1 e.a; 1clm.s; 1 clm.a.)
	 1	 B	 SANTENAY CLOS ROUSSEAU (1er Cru)	 1997	
			   Jaffelin (e.l.s.)
	 1	 B	 MARANGES CLOS ROUSSOTS (1er Cru) 	 2000	
			   Roy (e.l.a; clm.s.)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim /Lot 
		  Appellation ou Propriétaire

23 avril	 �Tableaux, argenterie,  
mobilier, objets d’art

30 avril	 Grands crus et spiritueux
14 mai	 Jouets de collection
21 mai	 Livres anciens et manuscrits
28 mai	 Objets publicitaires
4 juin	 Bijoux et montres
11 juin	 Arts d’Asie
18 juin	 Armes et militaria
25 juin	 �Arts du XXème 

Arts décoratifs et design
2 juillet	 �Tableaux anciens, argenterie,  

mobilier, objets d’art
10 sept.	 Tableaux modernes

CALENDRIER DES PROCHAINES VENTES

Clôture des catalogues 3 semaines avant la date de vente.

Pour inclure des lots, pour une expertise à domicile ou à l’Hôtel 
des Ventes : 04 28 39 00 20 – richard@guillaumot-richard.com



Conditions générales de vente
La vente sera faite au plus offrant et dernier enchérisseur et au comptant, à charge 
pour l’adjudicataire de payer les frais : 
20% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute 
taxe de TVA comprise, en sus du montant de leur adjudication, ainsi que les frais 
accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à leurs risques et périls 
dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à 
leurs risques et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui 
pourraient se trouver détériorés ou qui ne se retrouveraient pas, sans aucune es-
pèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours possible 
contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices 
rédhibitoires, de défauts apparents ou cachés, une longue exposition préalable 
ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la nature des lots 
mis en vente.
Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, 
signatures ou attributions indiquées au présent procès-verbal et notamment celles 
fournies par les experts et spécialistes assistants la SAS Guillaumot-Richard, dans 
le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de 
conservation, des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets de col-
lections spécialisées des réserves généralement admises par les professionnels 
de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonction de l’âge de 
objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’expo-
sition de ces vérifications.
Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des per-
sonnes capables, et en outre il sera facultatif à la SAS Guillaumot- Richard d’exiger 
caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de l’enchère et de 
continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la SAS Guillaumot-Ri-
chard sera appréciatrice des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le 
champ, quand il le jugera convenable, à la revente sans la nécessité de l’observa-
tion d’aucune formalité.
S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enché-
risseurs ont simultanément porté une enchère équivalente et réclament en même 
temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le coup de marteau 
constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudica-
tions le dit objet sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et 
tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau.
Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux ren-
dus aux clients qui ne souhaitent pas se déplacer. En aucun cas, la SAS Guillau-
mot-Richard ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué un ordre par 
erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.
Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la 
mutation des papiers administratifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et 
sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur autorisant son usage 
dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 
Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du ma-
tériel objet du présent est suspendu, au paiement intégral par l’acheteur du prix 
convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera de la compétence du 
tribunal de commerce de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur man-
dataire se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présente-
ment mis en vente qui n’atteindraient pas un prix jugé suffisant et ce, même après 
enchères. Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est incluse dans 
le prix d’adjudication.
Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des 
journaux de grande diffusion ou spécialisés ainsi que sur le site .
Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et insertions dans des journaux 
de grande diffusion ou spécialisés ainsi que sur le site www.interencheres.com.



Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont 
destinées exclusivement à la SAS GUILLAUMOT-RICHARD le responsable de traitement. Conformé-
ment à la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modifica-
tion et de suppression que vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères

Ordre d’Achat 
Vente du samedi 30 avril 2016 

Nom : 	

Prénom :

Adresse :����

Code postal :�� 			  Ville : �

Tél :	

Email :

Date						      Signature

N° Lot 		  Description			   Montant		 Observations

Guillaumot-Richard

GUILLAUMOT-RICHARD Maison de ventes aux enchères   
1725, route de Riottier 69400 VILLEFRANCHE SUR SAONE 04 28 39 00 20

www.guillaumot-richard.com  richard@guillaumot-richard.com



Conditions des ordres d’achat  
et des demandes d’enchères téléphoniques
1. Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’ad-
judicataire. Les photographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base 
à une contestation quelconque (non contractuelles).

2. Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun 
cas l’Hôtel des Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un 
ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique. Tous les rensei-
gnements concernant les objets devront être pris avant la vente sauf modifications 
annoncées au procès-verbal.

3. Maître Gérald Richard recevra les ordres d’achats et les demandes d’enchères 
téléphoniques jusqu’au samedi 30 avril 12h. Passé ce délai les ordres ne seront 
reçu que sur le site www.interencheres-live.com

4. Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ 
ne seront pas prises en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres 
d’achats pour ces lots.

5. Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan du RIB (pas 
chèque) ainsi que celui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’en-
chères téléphoniques faites uniquement par mail feront systématiquement l’objet 
d’un accusé de réception par l’Hôtel des Ventes de Villefranche.

6. Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 20% TTC arrondis au dixième d’Euro 
supérieur par lot

7. Paiement à réception de la facture
• Par Virement (coordonnées bancaires en bas de la facture)
• Par Chèque
• �Sur place : par chèque, CB ou Espèces (Maximum 1 000 € frais compris ou 

15 000 € pour les non-résidents Français particuliers sur justificatif fiscal de 
résidence étrangère). Un seul mode de règlement par facture. La délivrance 
des lots peut être différée jusqu’à l’encaissement.

• �Maître Gérald Richard se réserve le droit de remettre en vente sur folle en-
chère si non règlement dans le mois suivant la vente et de réclamer la dif-
férence en moins au fol enchérisseur sans que celui-ci puisse prétendre à la 
différence en plus résultant de la nouvelle adjudication.

8. �L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention 
des impayés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paie-
ment sont susceptibles d’inscription.

8. �Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à 
exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris.

Retrait des achats 
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté à 

La Cave – 131-141 rue Bataille – 69008 Lyon 
(Parc Bataille. Face au 6 rue Thomas Blanchet). 

Les mardi 3 et mercredi 4 mai 2016 (et ensuite sur rendez-vous). 
Paiement exclusivement à l’étude. Aucun réglement ne sera effectué à La Cave. 

Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04.78.09.66.36 – Mobile : 06.46.65.09.69 – 
contact@lacave-lyon.com. 
Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 13h et de 14h à 18h – Le 
samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au lundi 16 mai 2016. Au-delà de cette 
date, le loyer sera refacturé par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur 
à raison de 0,20 € TTC par semaine et par bouteille.



PROCHAINE VENTE LE 2 JUILLET  
TABLEAUX ANCIENS, ARGENTERIE, 

MOBILIER, OBJETS D’ART



Maitre Gérald Richard - Tel : 04 28 39 00 20 - www.guillaumot-richard.com C
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HOTEL  DES VENTES
DE VILLEFRANCHE

PROCHAINE VENTE DE GRANDS VINS 
ET SPIRITUEUX LE 8 OCTOBRE 2016
PALLIERE@GUILLAUMOT-RICHARD.COM


